

24 fallecidos en 24 horas en un bucle que solo frena el encierro

La mayoría de las muertes se registraron en la CAV en una jornada en la que la ratio del Estado español supera a la vasca. Suben los positivos aunque puede deberse al aumento de test realizados

La evolución del coronavirus sigue dejando una factura muy alta. En tan solo 24 horas fallecieron 24 personas en Euskal Herria, según los datos dados a

conocer ayer. Mientras Lakua cifraba en 22 las muertes, Nafarroa informaba de otras dos, en una imagen en la que falta Ipar Euskal Herria después de que

las autoridades francesas hayan dejado de desglosar los datos por territorios. El número de positivos experimenta un incremento, con especial relevancia

en Bizkaia, aunque puede deberse a que aumentan los test realizados. Por primera vez, la ratio del Estado español superó a la de Euskal Herria. >2-3

REPORTAJE

IBAI AZPARREN

Sanitarios trazan la radiografía de los hospitales

Están agotados, desbordados y, sobre todo, preocupados por lo que pueda suceder cuando aumente el número de hospitalizados. Los profesionales sanitarios trazan una radiografía preocupante. >4-5

IRITZIA

IÑAKI SOTO

«Dolce far niente» >7

Kultura, sektore ekonomiko gisa aintzat hartzen ez den sektorea

Amalur ARTOLA | HERNANI

Urtero milioika euro mugitzen dituen arren, kulturaren sektore ekonomiko izaera itzalpean geratu ohida. Kulturak ezagutzen du bizi eta biziraun hitzen arteko aldea; funanbulistak dira kulturagileak. >10-11

REPORTAJE

A. U. LASAGABASTER

No hay mejor medalla que la salud >8-9



MILITARES LIMPIAN LA ESTACIÓN DE RENFE, A 3,5 KM DE TXAGORRITXU

Fotografía: Raúl BOGAJO | FOKU

Efectivos del Ejército español se desplazaron ayer a Gasteiz para realizar labores de desinfección —en la imagen, limpiando un banco— en la estación de Renfe, a 3,5 kilómetros de Txagorritxu. Los militares iniciaron la limpieza en el aeropuerto de Loiu y siguieron en estaciones de tren de Bilbo y Donostia.

Oso kasu gutxi dituen arren, Kubak neurriak zorroztu ditu >10

Aprueban con matices alargar el estado de alarma

Iñaki IRIONDO | GAZTEIZ

El Congreso de los Diputados aprobó anoche extender el estado de alarma e dos semanas más, con matices de los grupos de la izquierda sobre la necesidad de incrementar las medidas de confinamiento y con críticas también desde el independentismo al contenido recentralizador del decreto. >6

La selectividad en la CAV será entre el 6 y el 8 de julio >12

Otros 44 contenedores para almacenar residuos nucleares de Garoña >22

VW obtuvo 78 millones de beneficio en 2019 en Nafarroa >26



EKHI LAMBERT, MUSIKARIA

«Kantu gehienak neska lagunari zuzenduak dira» >30